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La 12 februarie curent, primii absolvenți ai cursului de master “Managementul inovațional și transfer
tehnologic” și-au susținut tezele. Evenimentul a avut loc în incinta Academiei de Ştiinţe a Moldovei.

Cursul este rezultatul unui program-pilot implementat în cadrul Proiectului TecTNet „Rețeaua de
Transfer Tehnologic”, proiect finanțat de UE în cadrul programului TEMPUS. Acest curs a fost realizat
în cadrul unui parteneriat între Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea Tehnică a Moldovei,
Universitatea Agrară şi Universitatea de Stat “A. Russo” din Bălţi.

Cursul a fost lansat la 15 septembrie 2014 având drept obiectiv pregătirea de specialiști în domeniul
transferului tehnologic și managementului inovațional.

Programul de studii a avut o durată de 18 luni. Pe parcursul cursului au fost studiate materii precum
Managementul strategic, Managementul și dreptul proprietăţii intelectuale, Procesarea datelor,
Statistica aplicată, Psihologia aplicată și tehnici de comunicare; Managementul tehnologic; Marketing
și administrarea afacerilor etc.

Tematica tezelor a fost variată. Multe dintre lucrări au avut un caracter practic fiind orientate spre
identificarea soluțiilor inovative pentru consolidarea cadrului instituţional în domeniul transferului
tehnologic, proprietății intelectuale și managementului inovațional, crearea premizelor pentru
dezvoltarea infrastructurii inovaţionale și dezvoltarea de proiecte inovative în domenii de interes
sporit pentru Republica Moldova.

Alături de profesorii din universitățile din țară, la susținere au fost prezenți și lectori din universitățile
UE, și anume: Universitatea Sannio din Benevento, Italia, Universitatea Tehnică din Iași, România, și
Universitatea din Košice, Slovacia.

Fiind un program pilot, după finalizarea proiectului TecTNet, cursul de master poate fi replicat de
către universitățile din ţară, beneficiind de o curriculă şi un program de curs, conținutul căruia poate
fi accesat cu uşurinţă pe platforma on-line a proiectului.

În calitate de parteneri ai proiectului TecTNet sunt și unele instituții de profil din țară, și anume:
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Agenția pentru Inovare și Transfer
Tehnologic (AITT) și Organizația non-guvernamentală “Rețeaua de Transfer Tehnologic din Moldova”
(MTTN).
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